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10. Klasse Gymnasium
abe aus der Mathemati
Bayern, LehrplanPLUS

o Arbeit ber und ordentlich.

o Schrei e auf. Deine Rechenweg
nachv

o Achte Undungen auf die Verw

o Derim aschenrechner darf ve
schenr chulaufgaben maoglichst
tig ist , bei welchen Aufgaben
manch steht in der Uberschrift

o Wirdb finitionsmenge angege

ge ausgegangen.

Aufgabe ktor (mit TR)

a) Berech ze angegebenen Mafe
und d ie Bogenlange b des ab
sektor

b) Erklar ten Skizze die anschau
des Bo Verwendung von Fachb

Aufgabe ion
a) Gegeb ktionsgraph zum Funkti
beiden raphik ein und skaliere s

enge von f(x) = cos(x)

izitat alle Nullstellen
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Aufgabe on (6 P)
Die Funk oll sowohl an der x-Ac als auch
um eine schoben werden. Luca 2ine Rolle
spieltin an die beiden Verande
Entscheid nd begriinde deine E ilfe einer
Skizze).
Aufgabe 4 er Vorgange (8 P)
Die abget den gezeitenabhangige sel Sylt in
der Nords eten Graphen mit der F +0)]+d
an, indem nd d sinnvoll und nachvc chte, dass
es fur die n sondern nur einen ge n.
Anmerku eiten fir Wasserhohe un Stunden”.
Im Funktic eiten weggelassen werde
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Zeit [h]
Aufgabe & dbnaler Funktionen (6P)
Gegeben ktion f(x) = (x —3) - (2 Grad der
Funktion harakteristischen Verlauf
arbeitungszeit: 45 Minut
33 Punkte)
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10. Klasse Gymnasium

abe aus der Mathemati

LOSUNGEN
Aufgabe
a)b=— 5,26 cm
360
b) ZB.: | m Kreis mit Radius 1), en Mittel-
punkts inem Kreissektor seine uordnen
Die M b (Zahlenwert ohne Ein aB x be-
zeichn Angabe eines Winkels i erden
e genmal eines Winkels ren belie-
; Kreis als Quotient aus ermittelt
/' n, da dieser immer kon Ifall, dass
:' dius den Wert 1 hat, sti genldnge
\\ m BogenmaB berein.
‘\\ terstrichenen Fachbegri g vorhan-
L in.
Aufgabe
a)
-m/2 T 3n/2
N N /
C) X1 = 99
Die Kosin 2m, die Nullstellen wie einer hal-
ben Perio der Kosinusfunktion lie len lassen
sichalso i mit k € Z schreiben.
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Aufgabe
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Begriind ahlten Punktes:
Alternati r anhand der Veranderu em Gra-
phen be nkt (%|2) liegt auf der
1. Spieg )
(E -9 —
2. Versc ach unten: (2 | —2 1)
Umgeke
(T 1) =
1. Versc ach unten: (2 |2 1) =
2. Spieg = 1)
T s
(z1-3)=( 1)
Die Pun ca hat also nicht recht.
Aufgabe
Amplitud wechselnd die Werte 2, el also 2,1
m. Die Mi . Damit ergibt sich eine
2,1m-0,1
2
Verschieb ’1;'0’1 = % =1,1
Periodenl en dem ersten und dem t 25 h, die
Periodenl 2,5h.
2
p=
Der Grap 4 Einheiten nach rechts
Gesamter (x — 4)] +1,1
www.schula 5 von 6



10[2|2

Anmerku
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Aufgabe &

Ausmultip

fG) =

=X

assen:

_3_(_x4-)
=2

Grad der |

Charakter
ponenten
hérige Grz

ommender Exponent)

dlichen: Summand mit d
a,=—1<0undn=>5
ach rechts unten”.

Maégliche

Punkte 3 13,5 bis 18

Note 4

18,5
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